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ATA N°42/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 42ª 
REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, REALIZADA EM 
02 DE OUTUBRO DE 2.017.  
 
Aos dois dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na sede da 
Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 28ª Reunião 
Ordinária da 42ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura. Sob a 
Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Ennio Alves Farias, Silvio 
Aparecido Bessani, Valdir Alves de Oliveira, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de Moraes 
Cardoso Cairos. Faltou o Vereador: Elizeu de Almeida. A presente reunião teve início às 
20h00min e o término às 20h45min. O senhor Presidente solicitou o senhor Diogo dos 
Santos, que efetuasse a leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor 
Presidente submeteu a apreciação do soberano plenário em discussão e votação a Ata da 
sessão anterior, e aprovada por unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o 
senhor Secretário Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias 
constante para o expediente, sendo, INDICAÇÃO Nº 068/2017 – AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, 
E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR 
AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE ANALISE DE POSSÍVEL DOAÇÃO DO ANTIGO PRÉDIO 
DO POSTO DE SAÚDE, PARA A ESCOLA MUNICIPAL PRESIDENTE CASTELO BRANCO, 
NO DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE. DIANTE DO EXPOSTO E DA 
NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM A INDICAÇÃO 
NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES DO REFERIDO 
DISTRITO, HAJA VISTA QUE O PRÉDIO SE ENCONTRA NO TERRENO AO LADO DA 
ESCOLA. INDICAÇÃO Nº 069/2017 – AUTORIA DO VEREADOR VALDIR ALVES DE 
OLIVEIRA, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O 
INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE 
VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PARA CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA 
EM ALVENARIA DO PORTAL ATÉ COBRIR O ESPAÇO CENTRAL ENTRE AS SALAS E 
A SECRETARIA DA ESCOLA MUNICIPAL PRESIDENTE CASTELO BRANCO, NO 
DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE 
SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM A INDICAÇÃO NO SENTIDO 
DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS ALUNOS, PAIS, SERVIDORES, 
PROFESSORES, E MUNÍCIPES DO REFERIDO DISTRITO, EM AUMENTAR O ABRIGO 
EM DIAS DE CHUVA. INDICAÇÃO Nº 070/2017 – AUTORIA DO VEREADOR YURI RENAN 
DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO 
CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE CRIAR UM PROGRAMA DE CADASTRO PARA O BEM ESTAR E 
PROTEÇÃO ANIMAL E PARA CASTRAR CACHORROS E GATOS ABANDONADOS. 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO 
DOS MUNÍCIPES. INDICAÇÃO Nº 071/2017 – AUTORIA DO VEREADOR WILSON AKIO 
ABE, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I 
DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DE OBRAS E SERVIÇOS OU ATÉ JUNTO EM PARCERIA COM O DER – 
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, ABRIR ESTRADAS AO LADO 



‘‘CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  QQUUAARRTTOO  CCEENNTTEENNÁÁRRIIOO  
EESSTTAADDOO  DDOO  PPAARRAANNÁÁ  

CCNNPPJJ  NNºº  0011..663366..883355//00000011--0033  

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

Av. Paraná, 1269, Fone/Fax: 044 3546 1196 - Cx. Postal 33, CEP. 87.365-000 - Quarto Centenário - Pr. 

  

2 

(PARALELAS) AS RODOVIAS (PR 317 E PR 180), DENTRO DO LIMITE DO MUNICÍPIO. 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO 
DOS MUNÍCIPES PARA DAR MAIS SEGURANÇA NO TRAFEGO DE MAQUINÁRIOS E 
IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra aos Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que é dois 
de outubro e matérias do Poder Legislativo, indicação nº068/2017 nº069/2017 de autoria do 
Vereador Valdir tem meu voto favorável, indicação oportuna eu tenho certeza que as 
dependências aonde era o posto de saúde será bem aproveitado pela escola e quanto a 
cobertura também é uma a gente indicação para trazer mais conforto aos alunos e 
professores e também aos pais que sempre estão presentes a gente sabe que em dias de 
chuva fortes as pessoas até chegar à sala de aula chega todo molhado e isto vem trazer mais 
conforto para todos que utilizam escola, e indicação nº070/2017 do Vereador Yuri tem 
também o meu voto favorável uma indicação que vem atender ai uma necessidade é uma 
indicação inteligente porque já há  pressão para que faça um canil na cidade que a gente 
tenha um canil municipal mais isso vejo que no momento não é possível até porque há um 
custo muito altíssimo em relação montar um canil no Município teria ai necessidade de 
pessoas tomando conta em tempo integral precisaríamos ai de veterinários e a castração é 
um grande passo para gente resolver um problema muito sério na nossa cidade o que nos 
vemos de cachorros abandonados é até desumano vamos dizer assim cachorro passando 
fome na Rua e maltratados e doentes  e tem também a questão do zoonoses que a gente 
tem que estar sempre ai tomando muito cuidado em relação a doenças de animais, e a 
indicação nº071/2017 gostaria de pedir o apoio a todos os demais Vereadores nos temos ai 
um problema muito sério e o nosso Município é totalmente agrícola e nos precisamos da 
rodovia para transitar com maquinários e implementos e a polícia esta ai sempre cercando a 
gente e na verdade a gente esta cometendo uma inflação e a polícia sempre esta pegando no 
pé da gente então eu acho que esta na hora da gente abrir uma estrada paralela até o 
momento a gente já tinha problema muito sério para resolver nas estradas municipais em 
questão de cascalhamento para dar acessos aos ônibus da escola, tem a questão dos 
aviários e este problema agora esta sendo quase totalmente resolvido e a hora que sobrar 
uma oportunidade para que faça estas estradas ai porque tem muita gente que necessita 
destas estradas paralela e se estiver alguma sugestão dos demais Vereadores para resolver 
reste problema a gente pode sentar e discutir juntamente com Prefeito também e a gente 
sabe que vai ter resistência de alguns produtores também então gostaria muito de ter o apoio 
dos demais Vereadores e de todos os Vereadores e tenho certeza se esta estrada acontecer 
terá um conquista muito grande dessa gestão, então mais uma vez eu peço o apoio de todos, 
no mais eu retorno na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, 
cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e 
funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou da 
matéria do Poder Legislativo, indicação nº068/2017 de autoria do Vereador Valdir tem meu 
voto favorável que é a doação do antigo prédio do Posto de Saúde de Bandeirantes e eu sei 
que vai ser muito útil lá para escola pode ser talvez até montar uma biblioteca para a escola 
naquele prédio tem meu voto favorável e a indicação nº069/2017 do Vereador Valdir também 
tem meu voto favorável referente a colocação da cobertura entre o portão até chegar na 
salas, muitas vezes o aluno chega lá muito molhado nos dias de chuvas é muito importante 
esta indicação tem meu voto favorável também, e a indicação nº070/2017 do Vereador Yuri 
tem meu voto favorável  e a indicação nº071/2017 do Vereador Wilson tem meu voto 
favorável e como ele diz que uma estrada secundaria é muito importante nos que temos os 
maquinários quando vamos trafegar toma quase toda a rodovia principalmente as 
colheitadeiras e as plantadeiras que temos na região são muito grande e isso é muito 
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importante esta estrada segundaria a rodovia e o que tinha para dizer é só e se precisar volto 
na explicação pessoal Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, dispensou o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan 
de Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou referente às indicações nº068/2017 e nº069/2017 sou favorável salientando e 
fazendo uma observação que a Escola Presidente Castelo Branco e a Escola Estadual de 
Bandeirantes do Oeste, então têm meu voto favorável e a indicação nº071/2017 do Vereador 
Akio que diz respeito desta parceria junto com DER e Prefeitura Municipal também têm meu 
voto favorável e levando em conta que na época de plantio e de colheita estas estradas 
nossas causa um congestionamento, plantadeira, colheitadeira e plataforma, então tem meu 
voto favorável e até eu tinha uma indicação que da até para incluir nele esta questão aqui que 
é uma pista de caminhada pegando aqui início do Sítio do senhor Antônio Carlos Sestak até o 
limite com o Município de Goioerê a gente vê que varias pessoas fazem caminhada e usam 
esta pista para fazer caminhada então seria algo plausível e de importância para o Município 
de Quarto Centenário, e fazendo uma observação aqui na indicação de minha autoria que diz 
respeito ao programa para castrar os animais gatos e cachorros abandonados e incluir aqui 
logico que a gente vai definir algumas regras tais como a gente direcionar também para estas 
famílias que são cadastradas em programa sociais do Governo do Estado e Governo Federal 
também da uma prioridade para estas famílias que às vezes não tem condições de pagar um 
médico veterinário particular, eu estudei um projeto de lei e até quem me encaminhou foi o 
Fernando Goes que é o Presidente da AMA de Goioerê e reside aqui em Quarto Centenário 
estou com a minuta e é um projeto de lei simples e objetivo e vou estar passando ai para os 
demais Vereadores quem sabe pode até transformar em um projeto de lei  no mais senhor 
Presidente eu volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou da indicação nº068/2107 do Vereador Valdir também sou 
favorável que é a doação do antigo prédio do posto de saúde para a Escola Municipal e 
Estadual, indicação nº069/2017 do Vereador Valdir também sou favorável, e também do 
Vereador Yuri que é um projeto bom e assim que conseguir as verbas ai é muito bom viu na 
nossa Cidade a gente vê que tem muito problema de cachorros, tem casa que a gente vê 
cinco a seis cachorros e os bichinhos às vezes até passa fome porque vai criando os 
bebezinhos que vai aumentando e não tem castração igual você falou a pessoa pobre não 
tem condições de pagar a castração de uma cachorra que custa de trezentos, quatrocentos a 
quinhentos reais, então se tiver recursos eu sou bem favorável a isto aqui a cidade fica bem 
melhor, e esta indicação nº071/2017 do Vereador Akio foi o bem lembrado esta estrada ao 
lado BR 317 e PR 180 é uma estrada ao lado até para as pessoas que trabalham na 
Integrada que vão a pé e de bicicleta todos correndo risco vão à beira do asfalto então este 
acesso da estrada foi bem lembrado vai ter o maior apoio para conseguir esta estrada aqui ao 
lado viu, depois eu volta dar mais explicação. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e 
aqueles que nos acompanham pela internet. Desatacou a presença do Jaelson inseminador e 
Presidente do Conselho Municipal que se faz presente hoje. Falou que veio falar um pouco 
das indicações de minha autoria, indicação nº068/2017 que é a doação ou ceder o prédio do 
antigo posto para a Escola Castelo Presidente Branco aonde teve um pedido esta semana da 
Diretora Netinha que já tem encaminhado lá também um projeto de um laboratório só que a 
escola não tem um local e a gente precisa de uma sala e também biblioteca temos ai 
promessas de Deputado e os que tiverem o local mandaria os acervos o Deputado Sperafico 
junto com o Deputado Schiavinato mandaria acervos para equipar lá este postinho e não 
temos ai o local, a escola não tem o local então a gente pede ao Prefeito junto com Marcinho 
que olhem com carinho esta indicação para que a gente possa estar fazendo e cedendo este 
local lá para a escola lá de Bandeirantes do Oeste, e na indicação nº069/2017que fala que é 
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de uma cobertura entre as escolas e também até o portal de alvenaria então é um projeto que 
andei acompanhado e fica muito bonito é e um projeto de custo mais em conta até se for 
fazer de outra forma e sempre quando tem eventos lá e dias chuvosos também entre as 
escolas dificultam também para fazer os eventos lá e também é claro que dias de chuva as 
crianças chegam para estudar e tem que estar transitando naquele local quando chega do 
ônibus e acaba se molhando e vai estudar o tempo todo molhado, e falam também que a 
escola vai fechar mais ali é um local que também vai ser usado em épocas de eleições para 
Deputado e eleições Municipais, tem eleições que também vai estar chovendo, então acho 
que não devemos pensar só nos alunos mais é um local que  vai estar sempre usando e a 
estadual vai manter para sempre usando ali a população do Município, falou que veio 
declarar voto favorável também  na indicação do Vereador Yuri  e não sei se o Vereador esta 
sabendo se existe um programa do Governo que subsidia também né Vereador é um coisa 
que também necessita esta ai o Jaelson que pouco tempo vem tramalhando com o Dr. Plinio  
né Jaelson e teve comentando a respeito disso dai e venho declarar voto favorável Vereador 
sendo importante para o nosso Munícipio e também com certeza o requerimento do Vereador 
Akio é de muita importância e de  muito necessário estes transporte na beiras das  rodovias e 
muito maquinário somente nesta época Vereador e realmente é muito necessário e tem 
também meu voto favorável e que tinha era isso senhor Presidente e se for necessário volto 
na explicação pessoal. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor 
Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa 
fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, concede a 
palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que veio declarar voto favorável ao requerimento 
nº068/2017 do Vereador Valdir que na oportunidade estive naquele Colégio juntamente com 
o Vereador Alécio e conversamos com a Devanildes e ela falou a respeito deste toldo em 
frente desta alvenaria na verdade um corredor e a respeito desta sala também que possa ser 
feito uma biblioteca para colocar o acervo de livros lá né, então são coisas que o pessoal 
também quer e precisa e o Colégio também precisa então venho aqui declarar meu voto 
favorável, também à indicação nº070/2017 do Vereador Yuri, também quero declarar meu 
voto favorável aqui e também já teve gente e pessoas me cobrando a respeito de 
castramento de cachorro e gatos enfim várias coisas do âmbito animal e pra isso nos temos o 
nosso Jaelson que pode aumentar um pouquinho mais o trabalho pra ele mais e se for de 
bem pra Municipalidade, também acredito que ele não vai impor em nada em poder fazer 
este trabalho e quanto esta rodovia também uma estrada do lado da rodovia trezentos e 
dezessete também de grande importância de Goioerê pra cá já há também esta também esta 
outra via e ajuda no escoamento na onde anda os maquinários nosso ai, então quero dizer 
que sou favorável a todas indicações, não tem nenhuma indicação minha, e se precisar 
voltarei na explicação pessoal. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou 
para a ORDEM DO DIA: consta, INDICAÇÃO Nº 068/2017 – AUTORIA DO VEREADOR 
VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM RESPALDO NO 
ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO 
CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. 
REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE ANALISE DE POSSÍVEL DOAÇÃO DO ANTIGO PRÉDIO DO POSTO DE 
SAÚDE, PARA A ESCOLA MUNICIPAL PRESIDENTE CASTELO BRANCO, NO DISTRITO 
DE BANDEIRANTES D´OESTE. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO 
AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM A INDICAÇÃO NO SENTIDO DE 
ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES DO REFERIDO DISTRITO, HAJA 
VISTA QUE O PRÉDIO SE ENCONTRA NO TERRENO AO LADO DA ESCOLA. Colocado 
em discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos.  INDICAÇÃO Nº 
069/2017 – AUTORIA DO VEREADOR VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, QUE A PRESENTE 
SUBSCREVE COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO 
DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
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MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PARA CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA EM ALVENARIA DO PORTAL ATÉ COBRIR 
O ESPAÇO CENTRAL ENTRE AS SALAS E A SECRETARIA DA ESCOLA MUNICIPAL 
PRESIDENTE CASTELO BRANCO, NO DISTRITO DE BANDEIRANTES D´OESTE. 
DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES 
PARA APOIAREM A INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO 
DOS ALUNOS, PAIS, SERVIDORES, PROFESSORES, E MUNÍCIPES DO REFERIDO 
DISTRITO, EM AUMENTAR O ABRIGO EM DIAS DE CHUVA. Colocado em discussão e 
votação, aprovado por unanimidades de votos. INDICAÇÃO Nº 070/2017 – AUTORIA DO 
VEREADOR YURI RENAN DE M. CARDOSO CAIROS, QUE A PRESENTE SUBSCREVE 
COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE 
INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO 
MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO COMPETENTE CRIAR UM PROGRAMA DE 
CADASTRO PARA O BEM ESTAR E PROTEÇÃO ANIMAL E PARA CASTRAR 
CACHORROS E GATOS ABANDONADOS. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE 
SOLICITO AOS DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO 
SENTIDO DE ATENDER ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES. Colocado em 
discussão e votação, aprovado por unanimidades de votos.  INDICAÇÃO Nº 071/2017 – 
AUTORIA DO VEREADOR WILSON AKIO ABE, QUE A PRESENTE SUBSCREVE COM 
RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, 
E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR 
AO EXMO. SR. REINALDO KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE DE OBRAS E SERVIÇOS OU ATÉ JUNTO EM 
PARCERIA COM O DER – DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM, ABRIR 
ESTRADAS AO LADO (PARALELAS) AS RODOVIAS (PR 317 E PR 180), DENTRO DO 
LIMITE DO MUNICÍPIO. DIANTE DO EXPOSTO E DA NECESSIDADE SOLICITO AOS 
DEMAIS VEREADORES PARA APOIAREM ESTA INDICAÇÃO NO SENTIDO DE ATENDER 
ESTA REIVINDICAÇÃO DOS MUNÍCIPES PARA DAR MAIS SEGURANÇA NO TRAFEGO 
DE MAQUINÁRIOS E IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS. Colocado em discussão e votação, 
aprovado por unanimidades de votos.  O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra aos Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, 
dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, falou que 
retornou para agradecer o convite do Joãozinho que dia seis do mês dez vai ter o jantar me 
comemoração ao idoso as dezenoves horas lá na Assemq e se der tudo certo ver se a gente 
consegue participar deste almoço lá e nos mais que eu queria dizer é só e uma boa noite a 
todos e bom retorno. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que veio dizer aos nobres Vereadores que as indicações 
nº068/2017 e nº069/2017 do Vereador Valdir tem meu voto favorável, e a indicação 
nº070/2017 do Vereador Yuri e a indicação nº071/2017 do Vereador Wilson também tem meu 
voto favorável, falou que quer deixar um paragrafo senhor Presidente que tendo esta e com 
certeza vai conseguir esta estrada digamos boiadeira que vai passar todos os maquinários e 
não esquecendo que o nosso projeto deve acontecer em dois e dezoito temos eu pensar 
também que foi feito um requerimento ou uma indicação em dois mil e quatorze, este pessoal 
que trabalha na Integrada tem que ter uma pista só pra eles ir trabalhar e não tem como você 
ter uma pista para quem vai trabalhar na integrada e pessoas que hoje conhecemos os 
maquinários que são muito grandes e vai trafegar geralmente depois das seis horas e é muito 
perigoso, então isto é só uma observação mais já temos uma indicação do ano de dois mil e 
quatorze e dizer também Joãozinho ao seu trabalho parabéns e parabéns ao convite para 
nossa Câmara de Vereadores e é muito importante aqui no mês de outubro de outubro você 
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ter todo o cronograma do trabalho da terceira idade então isso é muito importante tendo aqui 
do dia primeiro do dez até o dia vinte e oito do dez e todos os eventos da terceira idade então 
isso é muito importante e desde já deixo o parabéns pra você e continue assim, e senhor 
Presidente nada mais a tratar o senhor Vereador Silvio e boa noite a todos.  O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de 
Moraes Cardoso Cairos, falou que voltou na explicação pessoal que o Vereador Valdir 
levantou uma questão de grande valia que é a respeito do subsídio do governo para com 
estes projetos de castração com os Municípios só quero relatar aqui para obter a verba do 
governo o Município tem que transformar em projeto de lei e ai o governo subsidia sim, 
também quero parabenizar o trabalho do João Ferreira Costa o Joãozinho a frente do CRAS 
estou acompanhando ali principalmente a gente vê aqui somente o trabalho que ele vem 
conversar aqui com nos diretamente da terceira idade mais em questão mais profunda estar 
em contanto diretamente mais vulnerável do Município tem todo o trabalho de cadastro e 
sabe quais as reais necessidades da família então o João e a equipe do CRAS estão de 
parabéns, é não tenho nada mais a tratar e quero desejar a todos uma semana abençoada e 
que Deus nos abençoe e peço orações também  que neste final de semana eu perdi a minha 
Avó paterna que estava na UTI  quinze dias  e por ironia do destino a minha Avó materna 
entrou na mesma UTI quarta feira a duas estava uma perto da outro então peço orações pra 
vocês ai pra minha Avó e no mais uma boa noite e fica com Deus.  O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, 
cumprimentou mais uma vez todos os presentes e demais Vereadores, e falou que é 
favorável a todas as indicações, agradeceu o convite do Joãozinho que faz um bom trabalho 
e que esta dando esta força que são merecedor esta terceira idade, tem que ter respeito e 
eles merecem respeito é muito bom o seu trabalho com eles juntamente com nos todos, 
agradeceu também esta chuva maravilhosa que esta dando para nos que estava uma seca 
danada e que todos os agricultores estão plantando e dando a continuidade as plantas, então 
agradeço a Deus de coração mesmo que este é o alimento para nos todos da frente, falou 
também que tem uma indicação para fazer na próxima segunda que vem já vou passar para 
todos saber que é um parquinho para creche  eu e o Presidente, então vamos pedir um 
parquinho para a nossa Creche  e estamos trabalhando para isso  venha acontecer, e no 
mais boa noite a todos e fiquem com Deus  e uma boa semana para cada um de no. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, falou que veio agradecer os Vereadores por terem votados nas minhas 
indicações e deseja a todos vocês uma boa noite e um bom retorno e que Deus abençoe a 
semana de cada um de vocês e também convidar quem tiver a disponibilidade amanhã 
começa as novenas lá em Bandeirantes nove dias até dia doze, dia de Nossa Senhora 
Aparecida e também terá o almoço e todas programações ai então amanhã começa a novena 
lá  e quem puder esta convidado a participar conosco, meu muito obrigado e meu boa noite. 
Não havendo mais nada a ser tratado o Senhor Presidente Claudinei Carlis, declara 
encerrada a presente reunião, em seguida solicita a lavratura da presente ata que será 
levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 02 de Outubro 
de 2.017. 
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